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議 題 及 び 議 事 の 大 要 
 次の日程により審議され、主な議題、議事については次のとおりです。 
 １ 開 会 
 ２ 会 議 録 の 署 名 
  定例会（４／２４）の会議録 ３番委員、４番委員署名 
 

３ 会議録署名委員の決定 
  本日の署名委員 ５番委員、１番委員 
 ４ 教育長報告 
（１） 平成２１年度第七採択地区教科用図書採択協議会報告について 
（２） 関東地区都市教育長協議会報告について 
（３） 新型インフルエンザの対応について 
（４） 教育委員会委員の選任について 
（５） 市立中学校生徒の訃報について 
５ 委員長及び委員報告 

 ６ 各部事業等報告 
  教育総務部 

（１）主要行事予定について 
（２）平成２１年度６月補正予算概要について 
（３）武蔵中学校の自校給食を継続する要請署名の提出について        
（４）入間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱 
 生涯学習部 
（１） 平成２１年度人権教育推進事業実施計画について 
（２） 入間市児童センター運営委員会からの答申について      
（３） 平成２１年度児童センターまつり実施結果について   
（４） 平成２１年度通学合宿実施予定について 

 ７ 議      案 
  議案第４９号 入間市学校評議員の委嘱について            （原案可決） 

  議案第５０号 入間市立幼稚園設置及び管理条例施行規則の一部を改正する規則 

(原案可決) 

議案第５１号 入間市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について （原案可決） 

   
８ 協 議 事 項 
（１） 平成２２年度実施計画について 

（２） 入間市文化財保護審議委員会への諮問について 

（３） 入間市児童センター運営委員会への諮問について 

（４） 全国学力・学習状況調査の結果の公表について 

９ そ の 他 

  次回の日程  ６月定例会  ６月２９日（月）午後３時００分 

７月定例会  ７月２９日（水）午後３時００分 

 １０ 閉      会 
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主 な 報 告 及 び 議 事 の 要 旨 

 

会 議 録 の 署 名 

委員長 ４月２４日開催の４月定例会の会議録について、何かご意見、ご質問が

ありますか。 

（全員なし） 

教 育 長 報 告 

１ 平成２１年度第七採択地区教科用図書採択協議会報告について 

  ４月３０日、平成２１年度第七採択地区教科用図書採択協議会の第１回の会議が所沢市立教

育センターで開催されました。今年度の教科書展示会が、６月１９日から飯能市立飯能第一小

学校と所沢市立教育センターで実施されるとのことです。教科書展示会に行き、教科書をしっ

かりと確認したうえで、本市の考えをまとめたいと思います。 

２ 関東地区都市教育長協議会報告について 

  ５月１４日から１５日にかけて、関東地区都市教育長協議会が松本市で開催されました。 

３ 新型インフルエンザの対応について 

  全庁的には、副市長を中心とした対策会議が設置され、組織的に対応しています。教育委員

会としては、校長会を通して、各学校に対し、児童生徒の健康観察に十分注意するよう指導し

ています。現在のところ健康異常の報告はありません。京都、奈良方面に行く中学校の修学旅

行については、１１校中、１０校が終了しました。残りの１校がこれから実施ということで、

学校、業者、教育委員会で対応について協議しているところです。近隣の対応状況や京都の実

態をよく調査し、決定したいと考えています。 

４ 教育委員会委員の選任について 

  双木委員の任期が終了いたします。６月開会の市議会定例会に、後任の委員の任命議案を提

出いたします。 

５ 市立中学校生徒の訃報について 

  市立中学校の生徒が亡くなりました。ご冥福をお祈りしたいと思います。 

 

委員長 

委員長代行者 

 

教育長 

 

 

委員長 

何かご意見、ご質問がありますか。 

新型インフルエンザの対応について、修学旅行未実施の中学校の保護者

からは何か意見等出ていますか。 

学校では、６月２日に３年生の保護者対象に保護者会を開く予定です。

また、ＰＴＡ会長、副会長、理事に対しては、経過報告を事前にするとの

ことです。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 

委員長及び委 員報告 
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委員長 

委員長 

 

 

 

 

 

委員長 

 

委員のみなさんから何かご意見、ご質問がありますか。 

５月４日、鳩山町教育委員会委員長の告別式に参列しました。 

５月１１日、市民憲章推進協議会総会、交通安全対策推進協議会総会に

出席しました。 

５月１７日、武蔵野音楽大学において、市内７校の中学校吹奏楽部の合

同演奏会がありました。 

５月２１日、第７回わんぱく相撲推進会議に出席しました。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 

各 部 事 業 等 報 告 

教育総務部長より、事業等報告がなされた。 
１ 主要行事予定について 

平成２１年度５月から７月分の行事予定について報告  

２ 平成２１年度６月補正予算概要について 

平成２１年度６月補正予算概要について報告    

３ 武蔵中学校の自校給食を継続する要請署名の提出について 

  武蔵中学校の自校給食を継続する要請署名の提出について報告 

４ 入間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱について 

  入間市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する要綱が告示されたことにつ

いて報告 

委員長 

双木委員 

 

 

 

参事兼総務課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

市村委員 

参事兼総務課長 

 

市村委員 

参事兼総務課長 

 

委員長代行者 

 

 

 

 

何かご意見、ご質問がありますか。 

平成２１年度６月補正予算概要で説明のあった緊急雇用対策について、

委託先は、シルバー人材センターで良いのですか。 

武蔵中学校の自校給食を継続する要請署名について、代表がＰＴＡ会長

になっています。ＰＴＡの総意ということですか。 

緊急雇用対策事業については、非正規雇用労働者、中高年年齢者を対象

としています。今回、埼玉県からシルバー人材センターを委託先として内

示が出た経緯があります。シルバー人材センターも、この事業について、

既に登録をしている方ではなく、新たに人材の募集をし、これに対応する

ことになります。 

武蔵中学校の自校給食を継続する要請署名について、学校に確認したと

ころ、今回の署名はＰＴＡの総意ということではなく、保護者等の有志で

あるとのことです。ＰＴＡ会長という文言がありますと、ＰＴＡを代表し

て要請しているとの印象をうけますが、このことについて、本市の顧問弁

護士に確認したところ、ＰＴＡ会長という文言があるなしにかかわらず、

署名の効力には影響はないとのことです。従いまして、署名については、

正式に受理をしました。 

署名が提出されたことによる事業への影響はあるのですか。 

耐震化については、教育委員会として方向性が既に出ております。今後

もその方向で進めていく予定です。 

署名の効力はどのようなものなのですか。 

要請は一方的なものであり、そのような要請があったという事実がある

だけです。 

署名の効力について、それによって拘束されるものではないのですね。

武蔵中学校区の約２３パーセントの方が署名をしているとのことですが、

この署名では、武蔵中学校の生徒の保護者の意見かどうかは不明です。あ

まりこの署名に捉われ過ぎるのも良くないと思いますが、武蔵中学校区の

約２３パーセントの方が署名しているということはしっかりと受け止め
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教育長 

 

 

 

 

 

 

委員長 

なくてはならないと思います。 

中学校も自校給食にしますと、給食室を新たに設置しなければならず、

その費用について検討しなければなりません。このことについては、市議

会において、現在の給食センターが老朽化し、給食センターの新築につい

て検討するときに再度検討するということで答弁し、ご理解をいただいて

いるところです。現段階においては、方針を変えることなく進めていきた

いと考えています。今は、まず、耐震化を優先させる必要があると考えま

す。 

他に何かありますか。 

（全員なし） 
 生涯学習部長より、事業等報告がなされた。 

１ 平成２１年度人権教育推進事業実施計画について 

  平成２１年度人権教育推進事業実施計画について報告 

２ 児童センター運営委員会からの答申について 

児童センター運営委員会からの答申について報告 

３ 平成２１年度児童センターまつり実施結果について 

  平成２１年度児童センターまつり実施結果について報告 

４ 平成２１年度通学合宿実施予定について 

  平成２１年度通学合宿実施予定について報告 

委員長 
委員長代行者 
 
 
中央公民館長 
 
 
 
 
 
 
委員長代行者 
 
 
中央公民館長 
 
 
 
 
 
 
委員長代行者 
 
 
双木委員 
 
 
 
 
 

 何かご意見、ご質問がありますか。 
 通学合宿について、地域の対応に温度差が出てきているとのことです

が、地域が疲労してきているのではないでしょうか。それについての対策

は考えていますか。 
 青少年活動センターで実施するものについては、今年度も応募が定数を

上回っている状況です。各地区公民館で実施するものが若干減少している

状況です。各地区公民館に問い合わせたところ、原因としては、応募が多

かったので、昨年度までに参加した方は、応募できないとした館が多かっ

たことが考えられます。しかし、理由をそれだけに求めるのではなく、今

後も魅力ある事業として子どもたちに評価されるよう努めていかなけれ

ばならないと思います。 
 以前は５泊６日が多かったように思うのですが、最近は３泊４日に落ち

着いているようです。地域にとって負担になっているということはないで

すか。 
地域ボランティアの方たちは、むしろ、５泊 6 日で実施したいという熱

意を持っている地域が多い状況です。しかし、特に地区公民館で実施する

通学合宿については、その間、施設を他の団体が使用できないという問題

があります。青少年活動センターで実施する通学合宿については、学校行

事との調整がつかず、3 泊４日になったという地域もあります。そのよう

な地域については、来年度は５泊６日で実施できるよう調整を図りたいと

考えています。 
地域のボランティアの方たちが熱心に応援してくださるということで

あれば、子どもたちが地域の大人たちと触れ合う貴重な機会ですので、今

後もそのような方向で実施していただければと思います。 
 児童センターの答申について、耐震計画はどうなっていますか。また、

駐車場や階段等建物以外のエントランスにあたる部分についての指摘は

ありましたか。 
出前講座について、救急救命講習の需要が多かったようです。このよう

な事業について、自治会等にこちらの方から薦めるといったことは、消防

署として対応可能でしょうか。 
第２次生涯学習推進計画関連事業実施状況調査の市民活動指導者・コー
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生涯学習課長 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
委員長 

ディネーターの発掘と育成事業について、行政が用意したイベントにただ

参加するだけでなく、企画力のある市民の育成は重要です。このような講

座に参加した市民については、市民活動のキーパーソンになっているかど

うか、今後もフォローを続けていただければと思います。 
児童センターの建物については、耐震診断を実施していません。しかし、

産業文化センターと一緒に建設された施設ですので、改修が必要と考えて

います。答申において、駐車場については、特に指摘がありませんでした

が、入り口のバリアフリー化については指摘をいただいています。予算の

問題もありますので、いただいた答申については、できるところから実施

していきたいと考えています。 
出前講座については、希望日を３日程挙げていただき、その中から対応

可能な日を選ぶという形式になっています。希望については、１００％対

応させていただいています。 
人材育成については、今後も力を入れていきたいと思います。 
他に何かありますか。 
（全員なし） 

議         案 

 

委員長 

 

 

議案第４９号 入間市学校評議員の委嘱について 

本議案は、人事及び個人の秘密に係る事件であるため、会議規則第１７

条により非公開としますが、よろしいでしょうか。 

（全員異議なし）                   （非公開） 

 

 

委員長 

教育総務部長 

 

 

委員長 

双木委員 

 

参事兼学校教育課長 

双木委員 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

委員長 

議案第５０号 入間市立幼稚園設置及び管理条例施行規則の一部を改

正する規則 

提案理由の説明をお願いします。 

国の幼稚園就園奨励費補助金交付要綱が一部改正されたことに伴い、減

免額を改定し、併せて条文の整備をしたいので、この案を提出するもので

す。 

何かご意見、ご質問がありますか。 

附則で、平成２１年４月１日から適用するとありますが、遡って適用さ

れるということですね。 

遡って適用されます。 

別件ですが、障害のあるお子さんの入園について、基準はあるのですか。 

あずま幼稚園入園許可について、学習指導要領にある授業を受けさせる

ことができるかということが基準になると思います。幼稚園は教育を受け

させる場です。受け入れる以上、きちんとした教育を受けさせなければな

りません。受け入れて、結果、きちんとした対応ができないのであれば、

責任を果たしたことにはならないと考えます。公立は無条件で受け入れれ

ば良いということではないと思います。しかし、障害のあるお子さんを受

け入れないと言っている訳ではなく、障害のあるお子さんのための施設を

つくって対応していくのも公立の役割だと考えます。また、集団教育も必

要ですので、そういった施設と公立の幼稚園が連携して、週のうち数日を

幼稚園で学んでいただくといったことを実施していくのも公立の役割だ

と考えます。 

他に何かありますか。 

（全員異議なし） 

議案第５０号 原案どおり可決します。 
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委員長 

 

 

議案第５１号 入間市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱につ

いて 

本議案は、人事及び個人の秘密に係る事件であるため、会議規則第１７

条により非公開としますが、よろしいでしょうか。 

（全員異議なし）                   （非公開） 

協 議 事 項（決定事項ではないため非掲載とします。） 

そ    の    他 

委員長 

教育総務部長 

 

 

 

委員長 

その他で何かありますか。 

６月の教育委員会定例会を６月２９日（月）午後３時００分から全員

協議会室で予定させていただきます。 

７月の教育委員会定例会を７月２９日（水）午後３時００分から全員

協議会室で予定させていただきます。 

６月の教育委員会定例会への出席について、ご配慮をお願いします。

それでは以上をもちまして、教育委員会５月定例会を閉会します。 

 


